
Ata da 15º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de
Ielmo Marinho/RN, no seu 2º período da 14ª Legislatura.

Aos vinte e dois dias do mês de junho de 2022, na câmara
Municipal  de  Ielmo  Marinho/RN,  situada  na  Rua  José
Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor
Vereador  Breno  Marreiro  reuniram-se  os  seguintes
vereadores:  Bastinho,  Pio,  Galego  de  Messias,  Dida,
Joaozinho Garcia, Leto, João Zacarias e Junior. Aberta a
sessão o presidente solicita que o secretário faça a leitura
da Ata da Sessão Anterior, que foi colocada em discussão
e aprovada sem alteração. ao iniciar o Expediente do Dia o
presidente  solicita  que  o  secretário  faça  a  leitura  das
matérias em pauta:  Requerimento Nº 10/2022, processo
Nº 19/2022, da autoria do vereador João Batista Garcia da
Silva, no sentido que seja feita a passagem molhada do Rio
Potengi que liga a comunidade de Jacaré a Boa Vista. Ao
iniciar as comunicações parlamentares o presidente faculta
a palavra aos seus pares.  O  vereador Dida faz  uso da
palavra registrando que esteve presente na secretaria de
agricultura para tratar de assuntos sobre o abastecimento
de  água,  e  obteve  a  informação  que  o  município  será
contemplado com 100 carradas de água pelo exército. O
vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra referindo-
se também sobre a pauta do vereador Dida, onde chegará
mais uma ação para o município, e que não vem da gestão,
mas sim do governo Federal; portanto já visitou a garagem
da prefeitura, viu carros pipas e ambulâncias quebradas e
se pergunta o que estão fazendo com os recursos públicos
pois nem os secretários estão se responsabilizando pela
sua pasta; entretanto soube que há meses o trator que faz
a  coleta  de  fossa  está  quebrado  faltando  apenas  uma
embreagem, dessa forma diz que mês passado entrou 700
mil  reais de royalties e mais uma vez questiona se esse
valor  não  deu  pra  se  quer  colocar  uma  embreagem no



trator.  Em seguida o mencionado vereador diz está triste
pois ouviu comentários e algumas pessoas que em nova
descoberta a população estava fazendo o roço da quadra
com  seus  próprios  instrumentos,  utilizando  apenas  a
energia da quadra, mais o secretário Neirivaldo ligou para
os mesmos pedindo para desligarem a energia, pois o valor
que ultrapassasse no papel de energia, quem pagaria seria
os responsáveis que estariam fazendo a limpeza. Levando
em consideração a isso, Joaozinho pede ao secretário que
ao invés de estar fazendo serviços particulares no carro da
prefeitura, ele vá visitar as quadras e campos do município
para  exercer  o  seu  papel  como secretário  de  esporte  e
lazer. Finalizando suas palavras pede a prefeita que abra
seu olho  para  investigar  quem ela  coloca para  trabalhar
pelo povo, pois ela quem é a prefeita e responsável  por
toda situação decorrente. O  vereador Junior faz uso da
palavra cobrando a senhora prefeita pelo melhoramento do
seu  secretariado,  pois  foi  de  total  responsabilidade  da
mesma  coloca-los  para  trabalhar,  a  população  tem
reclamado e  clamado  para  que  a  gestão  venha  fazer  o
melhor para a população.  Em seguida agradece a Deus
pelas chuvas, porém, se a prefeitura tivesse se organizado,
diria  ao  exército  que  não  necessitava  os  carros  pipas
abastecerem  agora,  mais  sim  quando  fosse  realmente
necessário. Cita sobre os royalties, onde a gestão fala que
o dinheiro já está comprometido,  mas, Junior diz que os
royalties  servem  apenas  para  as”  farras”  e  proveitos
particulares;  contudo,  informa  que  falta  manutenção  de
estradas,  recursos,  (cita  Joaozinho),  ausência de gestão,
de prefeita, onde a mesma falou nos palanques que jamais
faria o povo sofrer; porém, permanecem na mesmice; mas
a prefeita tem que pensar no bem estar do povo e o resto
“que se dane”. Finalizando relata a falta de iluminação em
canto de moça, onde ruas precisam ser assistencialisadas,
pois  em  períodos  chuvosos  existe  a  queima  de  lampas
frequente; ao iniciar a Ordem do Dia o presidente solicita



que  o  secretário  faça  a  leitura  da  matéria  em  pauta:
Requerimento  Nº  10/2022,  processo  Nº  19/2022, da
autoria  do  vereador  João  Batista  Garcia  da  Silva,  no
sentido que seja feita a passagem molhada do Rio Potengi
que liga a comunidade de Jacaré a Boa Vista. Que após a
justificativa  foi  colocado  em  votação  e  Aprovado  por
unanimidade  pelos  vereadores  presentes.  Em  seguida
declara encerrada a presente sessão marcando outra para
o próximo dia útil no horário regimental. 


